Zgierz, dnia 2 grudnia 2024 r,

558.271.1.2024

Wyiasnienia tresci SWZ
Zmiana tresci SWZ

dotyczy postepowania w trybie podstawowym na zadanie pn. »Swiadczenie ustug
pocztowych dla Urzedu Gminy Zgierz”

|. Na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 wrzeénia 2019 r. Prawo zamowien
publicznych (Dz.U z 2024 r. poz. 1320), Zamawiajgcy przekazuje treSC ztozonych pytan
z wyjasnieniami.

Pytanie nr 1

Zamawiajgcy w SWZ numer sprawy $S.271.1.2024 w rozdziale 1l ust. 6.2. umiescit zapis:
“Wykonawca przed podpisaniem umowy, a w trakcie realizacji zamoéwienia w terminie 3 dni od
kazdorazowego wezwania Zamawiajgcego jest zobowigzany do okazania oswiadczenia,
zaswiadczenia zanonimizowanego lub innego dokumentu potwierdzajgcego, ze objete
wezwaniem czynnosci wykonuja osoby zatrudhione na podstawie umowy o prace wraz ze
wskazaniem liczby tych osoéb, rodzaju umoéw o prace | wymiaru etatu.

Wykonawca wnosi o zmiane zapisu na nastepujacy: Wykonawca przed podpisaniem umowy,
a w trakcie realizacji zamoéwienia w terminie 3 dni od kazdorazowego wezwania Zamawiajgcego
jest zobowigzany do okazania oswiadczenia, zaswiadczenia zanonimizowanego lub innego
dokumentu potwierdzajacego, ze objete czynno$ci odbierania przesytek pocztowych
od Zamawiajgcego, oraz dostarczania przesytek pocztowych z placdwki oddawczej do siedziby
Zamawiajgcego wykonujg osoby =zatrudnione na podstawie umowy o prace wraz ze
wskazaniem liczby tych osth, rodzaju umoéw o prace | wymiaru etatu.

Odpowiedz na pytanie nr 1

Zamawiajacy nie wyraza zgody na wprowadzenie zmian w powyZzszym zakresie.

Pytanie nr 2

W projekcie postanowiern umowy, ktore zostana wprowadzone do tresci umowy stanowigcych
zatacznik numer 2 SWZ Zamawiajacy w § 14 ust. 2. umiescit zapis: ,Kwota wynagrodzenia
Wykonawcy z tytulu realizacji niniejszej umowy moze by¢ zmieniana o warto$¢ zmian, o ktérych
mowa w ust. 1 pkt 1. Ceny jednostkowe zaoferowane w ofercie mogg ulec zmianie w wyniku
zmiany cennika zaakceptowanego przez Prezesa Urzedu Komunikacji Elektronicznej,
z zastrzezeniem, Ze zmiana cen nie moze nastgpi¢ wczesniej niz po uplywie 8 miesigecy
od dnia podpisania umowy. Wykonawca jest zobowiazany powiadomi¢ Zamawiajgcego
0 zmianie cen z co najmniej miesiecznym wyprzedzeniem i szczegotowo wykazaé zmiany cen
w stosunku do cen jednostkowych ustug wyspecyfikowanych w formularzu oferty.”

Wykonawca wnosi o zmiane wskazanych zapiséw na nastepujacy: Kwota wynagrodzenia
Wykonawey z tytutu realizacji niniejszej umowy hedzie zmisniana o warto$¢ zmian, o ktorych
mowa w ust. 1 pkt 1. Ceny jednostkowe zaoferowane w ofercie ulegng zmianie w wyniku
zmiany cennika zaakceptowanego przez Prezesa Urzedu Komunikacji Elektronicznej,
z zastrzezeniem, ze zmiana cen nie moze nastgpi¢ wezesniej niz po uptywie 6 miesigcy od dnia
obowiazywania umowy tj. do 30.06.2025 roku. Wykonawca jest zobowigzany powiadomic
Zamawiajgcego o zmianie cen pisemnie. Zmiana cennika za ustugi powszechne nie wymaga
aneksowania umowy. Szczegolowy wykaz zmiany cen w stosunku do cen jednostkowych ustug
wyspecyfikowanych w formularzu oferty, bedzie znajdowa¢ sie w cenniku Wykonawcy, ktory
bedzie dostepny pod adresem: poczta-polska.pl



Odpowiedz na pytanie nr 2

Tresé, o ktdrej zmiane whioskuje Wykonawca zawarta jest w § 8 ust. 2 zatacznika nr 2 do SWZ,
a nie, jak wskazuje Wykonawca, w § 14 ust. 2 niniejszego zatgcznika.

Zamawiajgcy wprowadza zmiang w § 8 ust. 2 projektu postanowierr umowy, ktére zostang
wprowadzone do tresci umowy - stanowiacych zatgeznik numer 2 do SWZ, ustalajac nowg treéé
ust. 2 w nastepujacym brzmieniu:

;Kwota wynagrodzenia Wykonawcy z tytulu realizacji niniejszej umowy bedzie zmieniana
o wartosé zmian, o ktérych mowa w ust. 1 pkt 1. Ceny jednostkowe zaoferowane w ofercie
ulegng zmianie w wyniku zmiany cennika zaakceptowanego przez Prezesa Urzedu Komunikacii
Elektronicznej, z zastrzezeniem, ze zmiana cen nie moze nastapi¢ wczesniej niz po uplywie
6 miesigcy od dnia obowigzywania umowy tj. do 30.06.2025 roku. Wykonawca jest
zobowigzany powiadomi¢ Zamawiajacego o zmianie cen pisemnie z co najmniej miesiecznym
wyprzedzeniem | szczegbtowo wykazaé zmiany cen w stosunku do cen jednostkowych ustug
wyspecyfikowanych w formularzu oferty. Zmiana cennika w tym przypadku nie wymaga
aneksowania umowy."

Jednoczesnie Zamawiajacy, w zwigzku z powyzsza zmiang w zataczniku nr 2 do SWZ,
wprowadza nowg tres¢ w Rozdziale XI SWZ w ust. 2.2, tekstu umieszczonego po pkt 2
w brzmieniu: ,Wszystkie powyisze postanowienia stanowig katalog zmian, na ktore
Zamawiafgcy moze wyrazi¢ zgode. Nie stanowig jednoczesnie zobowigzania do wyrazenia
takiej zgody przez Zamawiajgcego.” na nowa tre§é w brzmieniu; ,Wszystkie powyzsze
postanowienia stanowig katalog zmian, na kitére Zamawiajgcy moze wyrazié zgode.
Nie stanowig jednoczesnie zobowigzania do wyrazenia takiej zgody przez Zamawiajgcego,
z zastrzezeniem ust. 2.1. pkt 3, gdzie warunki zmiany cen jednostkowych przesyfek reguluja
postanowienia zatgcznika nr 2 do SWZ w § 8 ust. 2 — {j. projektu postanowieri umowy, ktére
zostang wprowadzone do tresci umowy.”

Pytanie nr 3

W projekcie postanowien umowy, ktére zostang wprowadzone do tresci umowy stanowigcych
zatgcznik numer 2 SWZ Zamawiajgcy w § 14 ust. 2. umiescit zapis: ,Wykonawca zaptaci
Zamawiajacemu kare umowng w wysokosci 10 % wartosci umowy brutto, okreslonej w § 7
ust. 1, na dzief podpisania niniejszej umowy, w przypadku rozwigzania umowy z przyczyn
lezgcych po stronie Wykonawecy”

Wykonawca wnosi 0 wykreslenie zapiséw dotyczacych kar za rozwigzanie umowy z przyczyn
lezacych po stronie Wykonawcy lub o ztagodzenie kary na nizsza, np. 1 % wartosci umowy,
okreslonejw § 7 ust. 1.

Odpowiedz na pytanie nr 3
Zamawiajgcy hie wyraza zgody na wprowadzenie zmian w powyZszym zakresie.

Pytanie nr 4

W projekcie postanowien umowy, ktére zostana wprowadzone do tresci umowy stanowigcych
zatgeznik numer 2 SWZ Zamawiajgcy w § 14 ust. 3. umiescit zapis: ,Za niedotrzymanie wymogu
zatrudnienia osob na podstawie umowy o prace w rozumieniu przepisu Kodeksu Pracy
— Wykonawca zaptaci Zamawiajgcemu kary umowne w wysokoéci 5 000 zt za kazdy
stwierdzony przypadek skierowania do wykonywania prac osoby nie zatrudnionej na podstawie
umowy o prace w rozumieniu przepisow Kodeksu Pracy.”

Wykonawca uwaza, ze wskazana kara jest razgco wysoka i wnosi o wykreélenie zapisu, bad?
ograniczenie wysoko$ci kary umownej co najmniej do poziomu 100 zt.



Odpowiedz na pytanie nr 4

Zamawiafgcy nie wyraZza zgody na wprowadzenie zmian w powyzszym zakresie.

Pytanie nr 5

W projekcie postanowiefi umowy, ktére zostang wprowadzone do tresci umowy stanowigcych
zatgcznik numer 2 SWZ Zamawiajacy w § 14 ust. 4. umiescit zapis: ,taczna maksymalna
wysoko$¢ kar umownych, ktérych moze dochodzié Zamawiajgcy wynosi 20 % wartosci brutto
szacunkowej wartosci przedmiotu umowy wskazanej w § 7 ust. 1.

Czy Zamawiajacy dopuszcza mozliwos¢ wykreslenia zapiséw dotyczacych tgcznych kar
umownych, ktérych moze dochodzi¢ Zamawiajacy lub ztagodzenia tgcznych kar na nizsza
np. 3 % wartosci brutto szacunkowe] wartosci przedmiotu umowy wskazanejw § 7 ust. 17

Odpowiedz na pytanie nr 5

Zamawiajacy nie wyraza zgody na wprowadzenie zmian w powyzszym zakresie.

Il. Na podstawie art. 286 ust. 1 ustawy z dnia 11 wrzesnia 2019 r. Prawo zaméwien
publicznych (Dz.U z 2024 r. poz. 1320), Zamawiajacy zmienia tre§¢ SWZ:

dotychczasowg tres¢ § 13 zatacznika nr 2 do SWZ — Projektu postanowie umowy, ktore
zostang wprowadzone do tre$ci umowy, w brzmieniu; ,Wszelkie zmiany umowy wymagajg
formy pisemnej, z zastrzezeniem § 7 ust. 3.” w nastepujgcy sposéb: ,\Wszelkie zmiany umowy
wymagajg formy pisemnej, z zastrzezeniem § 7 ust. 2 oraz § 8 ust. 2"
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